Vanó István


· A cím legyen 
WordArt-tal megformázva. 
Betűtípus: 
MS, 36 pt.
A cím legyen 
középre igazítva, 
7 cm széles legyen!

· A többi szöveg betűtípusa Comic Sans  12 pt

· Az első bekezdés legyen sorkizárt
Az első sor behúzása 

2 cm.
Térköz legyen 
előtte: 
14 pt
utána:
 12 pt
Sorköz:

pontosan 13 pt

· Keress húsvéti képet és szúrd be! 
Helyezd a szöveg közé jobb oldalra, szöveggel körbefuttatva! (Ne lógjon a margóra!)
Szélessége legyen 6 cm!

· A második bekezdés:
Az első sor behúzása 

2 cm.

Térköz legyen 

előtte: 
12 pt
utána:
12 pt
Sorköz pontosan 16pt
· A harmadik bekezdés: 
Keretezd be a bekezdést dupla 1 pontos kék színű vonallal

· A nyuszis képre helyezz el képfeliratot „nyusz musz” szöveggel!

· A fejlécbe (élőfej), írd be a neved, balra igazítva! A betű: Ariel, 12 pontos, dőlt legyen.
A néphagyományban a vasárnapoknak nevük volt: a másodiké gulyásvasárnap, az ötödiké feketevasárnap, a hatodiké virágvasárnap. Az utolsó vasárnap már a húsvéti ünnepsorozat része. Magyar népszokás a zöldág-hordás, más néven villőzés: (termékenységet segítő eljárás). Az ággal megütögették a fiatal lányokat, menyecskéket. 
A virágvasárnapot megelőző szombaton a gyerekek barkát szedtek, a templomban megszenteltették, ennek bajelhárító szerepe volt. Manapság is a moldvai csángók fűzfasípot fújnak, habajgatnak, ezzel “keltik fel” a tavaszt. Sok helyen zajos határkerülést tartanak, mellyel a rossz szellemeket űzik el. Nagycsütörtökön, zöldcsütörtökön a Rómába ment harangokat a fiúk kereplőkkel helyettesítik. Az étrendbe e napon valamilyen zöldet, parajt, salátát iktatnak. Régen nagyböjt alatt sok helyen egy nap csak egyszer ettek. Olajjal vagy vajjal főztek, zsírt, húst nem ettek, csak száraz növényi ételeket. Ma már nem ilyen szigorúak az egyház böjti előírásai. A tilalom csak az utolsó hétre, nagypéntekre vonatkozik. Az utolsó hét, nagyhét virágvasárnappal kezdődik. Nagycsütörtök estéjén a harangok elhallgatnak, a hagyomány szerint Rómába mennek. 

A harangok útjának célja, hogy lássák a pápát. Nagyszombat a feltámadás jegyében zajlik.” E naphoz jellegzetes ételek tartoztak - korpából készült savanyú leves, esetleg tojás. A feltámadás napja húsvétvasárnap. A húsvéti tojás ajándékozása sok országban e napon történik, nálunk a hétfői locsoláshoz tartozik. 

A hagyományos sonkát már szombat este, a böjt lezárásával megkóstolják. Vasárnap a sonka mellé tojást, tormát fogyasztanak. 

Magyarország egyes vidékein e napot vízbevető hétfőnek is hívják, mert e nap a locsolás napja. A lányokat régen kivonszolták a kúthoz, s vödörből vízzel öntözték, vagy a patakhoz vitték, s megfürdették. A locsolás, az ősi termékenységvarázslás és megtisztulás jelképe. A locsolás ma is elterjedt szokás, kissé szelídebb formában. Gyakran csak kölnivízzel locsolnak a fiúk, férfiak. A húsvéti népszokások sorát egy fehérvasárnapi szokás zárja. A lányok komatálat készítenek, és elküldik egymásnak. 
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